


JOURNALS OF AUSTRALIAN EXPLORATIONS

Augustus Charles Gregory; Francis Thomas Gregory

Sydney: James C. Beal, Government Printer, 1884.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 210 pages. Original green cloth, gilt lettering.

The first complete published records of the exploring Gregory Brothers.
Contains the journals of their eight expeditions between 1846 and 1861 in
Western, North and Central Australia. The standard issue. WANTRUP 190a.

Some insect damage to cloth, mostly to spine, minor to edges. Foxing, mostly
to endpapers, and first and last pages. Good Condition. $650.00 AUD.

Book#0032852
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Antiquarian & Rare, Exploration

THE COMIC HISTORY OF ROME

Gilbert Abbott a Beckett; John Leech

London: Bradybury, Evans & Co., 1890.
Early Edition.
22cm x 14cm. xii, 308 pages, 10 hand coloured plates, black and white
illustrations in the text. Half leather, marbled papered boards, gilt lettering, all
edges marbled.

Some rubbing to boards and leather. Minor water staining to leather and
edges. Some foxing. Ipswich Grammar School prize emboss and award
inscription. Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0032853
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: History, Humour
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RIGHT-WING WOMEN: THE POLITICS OF
DOMESTICATED FEMALES

Andrew Dworkin

London: The Women's Press, 1983.
First UK Edition.
20cm x 12.5cm. 254 pages. Illustrated wrappers.

Creasing to spine. Good Condition. $10.00 AUD.

Book#0032854
ISBN: 0704339072 / 9780704339071

Read More
Category: Gender Studies

HOTEL ROOM WITH A VIEW: PHOTOGRAPHS BY
BRUCE WEBER

Bruce Weber

Washington and London: Smithsonian Institute Press, 1992.
First Edition.
25.5cm x 21.5cm. 61 pages, illustrations, some colour. Pictorial wrappers.

Exhibition catalogue.

Minor rub to wrappers upper panel. Minor foxing and tanning. Previous owner's
name. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0026014
ISBN: 1560981474 / 9781560981473

Read More
Category: Photography
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THE PHILOSOPHICAL WRITINGS OF DESCARTES
(2 VOLUMES)

Descartes; John Cottingham; Robert Stoothoff; Dugald Murdoch

New York: Cambridge University Press, 2009.
Reprint.
23.5cm x 15.5cm. xii, 418, xi, 428 pages, 2 volumes. Lettered wrappers.

Small crease to crown fore-edge corner wrappers lower panel of volume 2.
Minor soiling to edges. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0026015
ISBN: / 9780521288071

Read More
Category: Philosophy

9006 DAGE MED DESIGN / DAYS OF DESIGN

Mike Romer

Copenhagen: Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck A/S, 1991.
First Edition.
23.5cm x 22.5cm. 128 pages, colour illustrations. Blue cloth, black and red
lettering, illustrated jacket. Text is bilingual, English and Danish.

Minor shelf wear. Very minor soiling. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0026016
ISBN: 8717062691 / 9788717062696

Read More
Categories: Art & Design, Design
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LET'S GET CRACKING

Athole Stewart

Sydney: Frank Johnson, 1943.
First Edition.
19cm x 13cm. 151 pages, [8] pages of black and white illustrations. Papered
boards.

A story of the last few days of Singapore before its fall during World War II.

Cocked. Minor chipping to spine head and tail. Tanning, very minor foxing.
Jacket blurb taped to front paste-down. Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0026017
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Military & Warfare

ANNALS OF THE BRISBANE GRAMMAR SCHOOL,
1869-1922

Stuart Stephenson

Brisbane: Anthony James Cumming, Government Printer, 1923.
First Edition.
25.5cm x 19cm. xvi, 286 pages, 69 plates. Blue cloth, gilt lettering and
decoration.

Discolouration, some insect damage and chipping to cloth. Joint splitting at
crown and tail, still firm. Some foxing and soiling. Compliments card pinned to
front free endpaper. Good Condition. $150.00 AUD.

Book#0026018
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, Queensland
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ETIQUETTE FOR ALL OCCASSIONS

Valerie Winton

Sydney: World Wide Mail Order Pty. Ltd., 1953.
First Edition.
21.5cm x 13.5cm. 142 pages, [4] advertisements. Blue cloth, gilt lettering, no
jacket.

Discolouration to spine. Minor tanning and foxing. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0026019
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Etiquette & Protocol

THE COUNTRY OF THE RING & THE BOOK

Frederick Treves

London, New York, Toronto and Melbourne: Cassell and Company, Ltd, 1913.
First Edition.
23.5cm x 15cm. xvi, 304 pages, black and white plates, 2 folding maps. Brown
cloth, gilt lettering.

Some soiling, foxing, tanning. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0026020
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Countries, Europe, Italy, Travel & Places
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PRAISE LIFE AND PRACTISE ART

Roy P. Parkinson

Brisbane: William Brooks & Co, 1946.
First Edition.
25cm x 20.5cm. 56 pages, 22 plates. Papered boards, blue lettering, illustrated
jacket.

Good Condition in Fair Jacket. Moderate shelf wear. MInor soiling and tanning.
Brisbane High School for Girls prize plate. Jacket soiled and chipped. Good
Condition. $30.00 AUD.

Book#0026021
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Art & Design

THE MAKING OF THE AUSTRALIAN
CONSTITUTION

J. A. La Nauze

Melbourne: Melbourne University Press, 1974.
Second Printing.
24cm x 15cm. xi, 369 pages, black and white photographs. Brown cloth, gilt
lettering, no jacket.

Joints rubbed and starting. Minor bump to tail fore-edge corner of lower board.
Some soiling. Stamps of the Solicitor General. Good Condition. $65.00 AUD.

Book#0026022
ISBN: 0522840167 / 9780522840162

Read More
Categories: Law & Criminal Studies, Politics & Government
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GOLD AND SILVERSMITHING IN NINETEENTH
AND TWENTIETH CENTURY NEW ZEALAND

Winsome Shepard

Auckland: The Museum of New Zealand Te Papa Tongarewa, 1995.
First Edition.
29.5cm x 21cm. 239 pages, illustrations, some colour. Black cloth, silver
lettering, pictorial french fold jacket.

The first published reference on the subject.

Minor foxing to top edge. Very minor bumping to lower fore-edge board
corners. Very minor discolouration to jacket spine. Very Good Condition.
$200.00 AUD.

Book#0026024
ISBN: 0909010382 / 9780909010386

Read More
Categories: Antiques & Collectibles, Countries, Crafts & Hobbies, New
Zealand, Polynesia

AUSTRALIAN MUSHROOMS AND TOADSTOOLS:
HOW TO IDENTIFY THEM

A. Wood

Sydney: New South Wales University Press Ltd., 1980.
First Edition.
18cm x 12cm. v, 45 pages, black and white illustrations. Pictorial saddle-stapled
wrappers.

Minor water staining to wrappers upper panel. Minor tanning. Good Condition.
$30.00 AUD.

Book#0026025
ISBN: 0868401765 / 9780868401768

Read More
Categories: Environment & Ecology, Natural History & Resources
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MELBOURNE MARKETS, 1841-1979: THE STORY
OF THE FRUIT AND VEGETABLE MARKETS IN THE
CITY OF MELBOURNE

Colin E. Cole

Melbourne: Melbourne Wholesale Fruit and Vegetable Market Trust, 1980.
First Edition.
25cm x 18cm. 196 pages, black and white, some colour, illustrations. Green
cloth, gilt lettering, illustrated jacket.

Minor foxing to edges and jacket verso. Minor shelf wear to jacket, very minor
chips and tears to edges. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0026026
ISBN: 095948700X / 9780959487008

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, Victoria

POPULAR RHYMES & NURSERY TALES OF
ENGLAND

James Orchard Halliwell; Maureen Roffey

London: The Bodley Head, 1970.
First Edition.
25.5cm x 15.5cm. x, 277 pages. Red cloth, gilt lettering, illustrated jacket.

Foxing to cloth, top edge, endpapers, and jacket. Previous owner's name.
Jacket clipped. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0026027
ISBN: 0370012550 / 9780370012551

Read More
Categories: Children, Myths, Legends & Folklore, Poetry
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WOMEN AND THE BUSH: FORCES OF DESIRE IN
THE AUSTRALIAN CULTURAL TRADITION

Kay Schaffer

Cambridge: Cambridge University Press, 1988.
First Edition.
21cm x 14cm. xvi, 229 pages. Illustrated wrappers.

Foxing. Heavy tanning to endpapers. Previous owner names. Good Condition.
$20.00 AUD.

Book#0026028
ISBN: 0521368162 / 9780521368162

Read More
Categories: Australia, Countries, Gender Studies, Sociology & Culture

THE SUN, MOON, AND PLANETS: THEIR
PHYSICAL CHARACTER, APPEARANCE, AND
PHENOMENA

T. Nelson and Sons

London: T. Nelson and Sons, 1881.
First Edition.
16.5cm x 11cm. x, 233 pages, [6] advertisements, black and white illustrations.
Green cloth, gilt lettering, black decorations.

Insect damage to cloth. Some foxing and heavy tanning to edges and
endpapers. Centre gathering tender. Previous owner's inscription. Good
Condition. $40.00 AUD.

Book#0026029
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Astronomy & Space
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DOWN AMONG THE WATER WEEDS AND THE
SUNBEAMS STORY

Mrs Charles Brent; [Mona B. Bickerstaffe]

Edinburgh: Johnstone, Hunter, and Co., No date.
.
10cm x 15.5 cm. 95, 96 pages, 16 advertisements, black and white illustrations.
Brown cloth, gilt lettering, gilt and black decoration, all edges gilt.

Two stories bound in one: 1. Down Among the Water Weeds; or, Marvels of
Pond Life; 2. The Sunbeams Story; or, Sketches from Beetle Life.

Minor insect damage to cloth. Upper hinge a little shaken, first gathering a little
tender. Foxing and tanning. Previous owner's inscription. Good Condition.
$40.00 AUD.

Book#0026030
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Fiction

SOUVENIR DE LA RECEPTION DE L'ADMIRAL
CAILLARD ET DES OFFICIERS DE L'ESCARDRE
FRANCAISE PAR LES CHAMBERS DU PARLEMENT

Benjamin Stone

London: Blades, East & Blades, 1905.
First Edition.
31cm x 24cm. 10 leaves (printed verso only), 10 plates. Full vellum, gilt lettering
and decoration, all edges gilt. Text is in French.

Cover title: Souvenir of the Reception of Admiral Caillard and the Officers of
the French Fleet by the Houses of Parliament, Westwinster Hall, 12th August
1905. Photographs by Sir Benjamin Stone, MP.

Boards shelf worn and lightly soiled. Heavy foxing and tanning. Some loose
leaves and plates. Previous owner's inscription. Fair Condition. $20.00 AUD.

Book#0026031
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Countries, France, History, Photography, United Kingdom &
Ireland
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UNDERSTANDING GANDHI: A MAHATMA IN THE
MAKING, 1869-1914

Sarva Daman Singh

New Delhi: Vij Books India, 2018.
First Edition. Inscribed by Author
23.5cm x 15cm. xii, 566 pages, black and white illustrations. Pictorial matte
papered boards, pictorial jacket.

Very minor bumping. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0026032
ISBN: / 9789386457844

Read More
Categories: Asia, Biography & Autobiography, Countries, India

BEST OF BOTH WORLDS: AMERICAN COOKING IN
AUSTRALIA

The American Women's Auxillary to the Royal Children's Hospital Melbourne,
Australia

Melbourne: American Women's Auxillary, 1992.
First Edition.
24.5cm x 17.5cm. 289 pages. Illustrated wrappers.

A multicultural cooking experience.

Small stain to edges. Minor foxing to wrappers. Previous owner's annotations
on wrapper verso and rear flyleaf. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0026033
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Cooking, Wine & Dining
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100 YEARS OF EROTICA: A PHOTOGRAPHIC
PORTFOLIO OF MAINSTREAM AMERICAN
SUBCULTURE FROM 1845-1945

Paul Aratow

New York: Bell Publishing Company, 1981.
Reprint.
22cm x 28.5cm. 114 pages, black and white illustrations. Black cloth, gilt
lettering, pictorial jacket.

Foxing to top edge, minor to interior. 2.5cm closed tear to top edge jacket
lower panel, and another minor tear, foxing to verso. Good Condition. $20.00
AUD.

Book#0026046
ISBN: 0517362465 / 9780517362464

Read More
Categories: Photography, Sexuality - Art & Erotica

ENANITOS TOREROS: PHOTOGRAPHS AND
INTERVIEWS BY LIVIA CORONA

Livia Corona

New York: powerHouse Books, 2008.
First Edition.
28.5cm x 23.5cm. 176 pages, illustrations, some colour. Pictorial matte papered
boards, all edges red.

Slightly cocked. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0026047
ISBN: / 9781576873687

Read More
Categories: Countries, Mexico, North America, Photography

https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/100-years-of-erotica-a-photographic-portfolio-of-mainstream-american-subculture-from-1845-1945/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=100+Years+of+Erotica%3A+A+Photographic+Portfolio+of+Mainstream+American+Subculture+from+1845-1945
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/100-years-of-erotica-a-photographic-portfolio-of-mainstream-american-subculture-from-1845-1945/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=100+Years+of+Erotica%3A+A+Photographic+Portfolio+of+Mainstream+American+Subculture+from+1845-1945
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/photography/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/sexuality-art-erotica/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/enanitos-toreros-photographs-and-interviews-by-livia-corona/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Enanitos+Toreros%3A+Photographs+and+Interviews+by+Livia+Corona
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/enanitos-toreros-photographs-and-interviews-by-livia-corona/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Enanitos+Toreros%3A+Photographs+and+Interviews+by+Livia+Corona
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/north-america/mexico/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/north-america/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/photography/


PHOTOGRAPHS OF A LIFETIME

Dorothea Lange

Cologne: Konemann, 1998.
.
30cm x 25cm. 183 pages, black and white illustrations. Maroon cloth, silver
lettering, pictorial jacket.

With an essay by Robert Coles. Afterword by Therese Heyman.

Very minor shelf wear to jacket. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0026048
ISBN: 3829011113 / 9783829011112

Read More
Category: Photography

A SELECTION OF THE EATABLE FUNGUSES OF
GREAT BRITAIN

Robert Hogg; George W. Johnson

London: Journal of Horticulture and Cottage Gardener Office, [1866].
First Edition.
22.5cm x 14.5cm. vii, [47] pages, 24 hand coloured plates. Rebacked original red
cloth, gilt lettering and decoration.

Scarce 19th century British mycology text illustrated with 24 hand coloured
lithographs by W.G. Smith, F.A.L.S. This copy with the bookplate of American
zoologist Charles Atwood Kofoid (1865-1947).

Rebacked with the original spineback laid on. Minor discolouration and rubbing
to cloth. Minor foxing and tanning, moderate to first and last pages.
Contemporary previous owner's name. Very Good Condition. $500.00 AUD.

Book#0026049
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Ethnopharmacology & Psychedelia, Mushrooms, Natural History &
Resources
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COMMON AUSTRALIAN FUNGI: A NATURALIST'S
GUIDE

Tony Young

Sydney: University of New South Wales Press, 1994.
Second Edition.
21.5cm x 11cm. 154 pages, 32 pages of colour illustrations. Pictorial wrappers.

Creasing to spine. Soiling to top edge. Minor tanning. Good Condition. $40.00
AUD.

Book#0032855
ISBN: 0868401501 / 9780868401508

Read More
Categories: Ethnopharmacology & Psychedelia, Mushrooms, Natural History &
Resources

COMMON AUSTRALIAN FUNGI: A
BUSHWALKER'S GUIDE

Tony Young

Sydney: University of New South Wales Press, 2000.
Third Edition.
21.5cm x 11cm. 154 pages, 32 pages of colour illustrations. Pictorial wrappers.

Minor tanning. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0032856
ISBN: 0868406503 / 9780868406503

Read More
Categories: Ethnopharmacology & Psychedelia, Mushrooms, Natural History &
Resources
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RAINFOREST FUNGI OF TASMANIA AND SOUTH-
EAST AUSTRALIA

Bruce Fuhrer; Richard Robinson

Melbourne: CSIRO, 1992.
First Edition.
21cm x 15cm. 95 pages, colour illustrations. Pictorial wrappers.

Minor shelf wear and tanning. Near Fine Condition. $80.00 AUD.

Book#0032857
ISBN: 0643053115 / 9780643053113

Read More
Categories: Australia, Countries, Natural History & Resources, Tasmania

THE SILMARILLION

J. R. R. Tolkien; Christopher Tolkien

London: George Allen & Unwin, 1977.
First Edition.
23cm x 16cm. 365 pages, 1 folding map. Blue cloth, gilt lettering, illustrated
jacket.

Includes fold-out map.

Foxing, mostly to edges, endpapers, and jacket verso. Good Condition. $45.00
AUD.

Book#0032858
ISBN: 0048231398 / 9780048231390

Read More
Category: Science Fiction & Fantasy
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THE STORY OF AUSTRALIAN ART: FROM THE
EARLIEST KNOWN ART OF THE CONTINENT TO
THE ART OF TO-DAY (2 VOLUMES)

William Moore

Sydney: Angus & Robertson, 1934.
First Edition.
26cm x 20cm. xxx, 246, ix, 260 pages, black and white illustrations, colour
frontispieces. Blue cloth, gilt lettering, illustrated jackets.

Foxing. Ghost to page 36 and opposite plate from laid in artisan bookmark now
removed. Small chips and tears to lightly soiled and tanned jackets. Good
Condition. $60.00 AUD.

Book#0032859
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art

THE ART OF M. NAPIER WALLER

Nicholas Draffin

Melbourne: Sun Books, 1978.
First Edition.
29cm x 22cm. 80 pages, illustrations, some colour. Illustrated wrappers.

Very minor tanning. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032860
ISBN: 072510290X / 9780725102906

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art

https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-story-of-australian-art-from-the-earliest-known-art-of-the-continent-to-the-art-of-to-day-2-volumes-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Story+of+Australian+Art%3A+From+the+earliest+known+art+of+the+continent+to+the+art+of+to-day+%282+Volumes%29
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-story-of-australian-art-from-the-earliest-known-art-of-the-continent-to-the-art-of-to-day-2-volumes-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Story+of+Australian+Art%3A+From+the+earliest+known+art+of+the+continent+to+the+art+of+to-day+%282+Volumes%29
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/art-design/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/art-design/australian-art/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-art-of-m-napier-waller-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Art+of+M.+Napier+Waller
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-art-of-m-napier-waller-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Art+of+M.+Napier+Waller
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/art-design/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/art-design/australian-art/


ARTHUR STREETON, 1867-1943

Geoffrey Smith

Melbourne: National Gallery of Victoria, 1995.
First Edition.
30cm x 23cm. 200 pages, colour illustrations. Illustrated wrappers.

Minor foxing. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032861
ISBN: 0724101837 / 9780724101832

Read More
Category: Art & Design

DONALD FRIEND, 1915-1989: RETROSPECTIVE

Barry Pearce; Donald Friend

Sydney: Art Gallery of New South Wales, 1990.
First Edition.
32cm x 25cm. 160 pages, colour illustrations. Blue cloth, white lettering,
illustrated jacket.

With contributions by Lou Klepac, Hendrik Kolenberg, Amanda Beresford, and
John Thompson. Foreword by Edmund Capon.

Minor rubbing to board edges. Minor foxing. Discolouration to jacket spine.
Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032862
ISBN: 0730569322 / 9780730569329

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art
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THE NUDE

Andre de Dienes

London: The Bodley Head, 1956.
First Edition.
28cm x 22cm. viii, 127 pages, black and white illustrations. Blue cloth, gilt
lettering, pictorial jacket.

The first edition of Dienes collection of artistic nudes.

Minor rubbing to cloth. Minor foxing and tanning. Jacket tanned, chipped and
torn. Good Condition. $165.00 AUD.

Book#0032863
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Photography, Sexuality - Art & Erotica

PETER BUILT

Clay Caldwell; [Sean]

: No publisher, No date.
.
27.5cm x 21cm. [44] pages, black and white illustrations. Illustrated saddle-
stapled self-wrappers.

Adam Illustrated Novel AIN 003. Illustrated by Sean AKA John Klamik.

Moderate shelf and handling wear. Very Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0032864
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Art, Sexuality - Art & Erotica
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THE LETTERS OF RACHEL HENNING

Rachel Henning

Sydney: Angus & Robertson, 1986.
New Edition.
26.5cm x 19cm. xii, 330 pages, black and white illustrations. Green cloth, gilt
lettering, illustrated french fold jacket.

Illustrated with contemporary paintings, and watercolours recording intimate
glimpses of colonial life in city, country town and remote outback.

Minor shelf wear. Foxing to edges, minor to endpapers and jacket verso. Very
Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032865
ISBN: 020714981X / 9780207149818

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art, Biography & Autobiography

THE SECRET WAR: A TRUE HISTORY OF
QUEENSLAND'S NATIVE POLICE

Jonathan Richards

Brisbane: University of Queensland Press, 2008.
First Edition.
23cm x 15cm. 308 pages. Illustrated wrappers.

Jonathan Richards' detailed history from a decade of research on Native Police
detachments and police brutality in Queensland. Now with 3 sold out print
runs, this is a Near Fine copy of the first printing.

Very minor creasing to tail fore-edge corner of wrappers lower panel. Near
Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0032866
ISBN: / 9780702236396

Read More
Categories: Aboriginal Australia, Australia, Countries, History, Law & Criminal
Studies, Queensland
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THE POLITICS OF RITUAL IN AN ABORIGINAL
SETTLEMENT: KINSHIP, GENDER, AND THE
CURRENCY OF KNOWLEDGE

Francoise Dussart

Washington: Smithsonian Institution Press, 2000.
First Edition.
23.5cm x 15.5cm. xvi, 269 pages. Tan cloth, grey lettering, pictorial jacket.

The Warlpiri of the Central Australian Desert maintain links to each other and
to their lands in ritual performances that recreate the Dreaming itineraries of
Ancestral Beings, such as Fire, Water, the Honey Ant, or the Emu. Each Warlpiri
"owns at least one Dreaming, but the performances of Dreaming stories are
generally overseen by "business" or ritual leaders who ensure their proper
reenactment. A rich, lucid, and fully realized ethnography. Dussart's
exceptionally deep understanding of language and culture combines with a
brilliant yet graceful theoretical skill to take the reader directly into Warlpiri
culture.

Foxing to top edge. Creasing to preliminaries. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032867
ISBN: 1560983930 / 9781560983934

Read More
Category: Aboriginal Australia

AUSTRALIA'S HOMOSEXUAL HISTORIES: GAY
AND LESBIAN PERSPECTIVES V

David L. Phillips; Graham Willett

Sydney & Melbourne: Australian Centre for Lesbian and Gay Research and the
Australian Gay and Lesbian Archives, 2000.
First Edition.
21cm x 15cm. [x], 221 pages. Pictorial wrappers.

Papers on Australian Gay Culture by Lucy Chesser, Adam Carr, Ruth Ford,
Graham Willett, Clive Moore, Kenton Penley Miller, Steven Angelides, Robert
Reynolds, Paul Sendziuk, and Wayne Murdoch, edited by David L. Phillips and
Graham Willett. Previously an occasional publication by the Department of
Economic History, University of Sydney, for this fifth volume of Gay
Perspectives in Australia, is the first in the series under the auspices of the
Australian Centre for Lesbian and Gay Research and the Australian Lesbian
and Gay Archives, now the Australian Queer Archives.

Minor foxing. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032868
ISBN: 1864872985 / 9781864872989

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, LGBTIQ+ Lesbian Studies
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CITY LIGHTS POCKET POETS ANTHOLOGY

Lawrence Ferlinghetti

San Francisco: City Lights Books, 2015.
60th Anniversary Edition.
16.5cm x 13cm. xvi, 306 pages. Lettered matte papered boards.

Very minor foxing to edges. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0032869
ISBN: / 9780872866799

Read More
Categories: Beat Generation, Poetry

THE IVY

Teruyoshi Hayashida

Tokyo: IPEC, 1983.
First Edition.
26.5cm x 21.5cm. 136, [1] pages, colour illustrations. Green papered stiff
wrappers, black lettering, pictorial jacket, no obi. Text is in Japanese.

The follow up to Take Ivy, the classic 1965 fashion photography book which
was responsible for the rise of Ivy League fashion in Japan, and influenced
designers globally to this day. Take Ivy photographer Teruyoshi Hayashida
here continues his documentation of the Ivy League and Preppy students,
architecture, and surrounds of Princeton, Yale, Columbia, Brown, Cornell,
Pennsylvania, Harvard, and Dartmouth. Scarce, 3 copies in OCLC at August,
2021.

Very minor shelf wear. Minor rub to rear free endpaper. Near Fine Condition.
$200.00 AUD.

Book#0032870
ISBN: 4870470055 / 9784870470057

Read More
Categories: Countries, Fashion, Fabrics & Style, North America, Photography,
United States
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ELY REGER'S RESURRECTION

Elmy Magee

Logan: Elmy Magee Publishing, 1993.
First Edition. Inscribed by Author
19cm x 12.5cm. [viii], 323 pages. Illustrated wrappers.

"A fictional work of political satire, romance and adventure, set in the years
2000 - 2036." (from back cover)

Minor creasing, discolouration, and tanning. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032871
ISBN: 0646168215 / 9780646168210

Read More
Category: Fiction

UNDERGROWTH #8 THE JOURNEYBOOK:
TRAVELS ON THE FRONTIERS OF
CONSCIOUSNESS

Rak Razam; Tim Parish

Melbourne: Undergrowth Inc., 2008.
First Edition.
23cm x 21cm. 228 pages, colour illustrations. Illustrated wrappers.

Pinnacle of Australian psychedelic journal Undergrowth. Contributions by
Stavislav Grof, Dennis McKenna, Erik Davis, Terence McPhillip, Des Tramacchi,
Graham St John, DJ Krusty, Peter Webster, Darpan, Kevin Furnas, DSM-V, Tim
Boucher, Ustaath, Brummbaer, Rak Razam, and Tim Parish.

Minor soiling to wrappers. Very Good Condition. $65.00 AUD.

Book#0032872
ISBN: 0975807129 / 9780975807125

Read More
Category: Ethnopharmacology & Psychedelia

https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/ely-regers-resurrection-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Ely+Reger%27s+Resurrection
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/ely-regers-resurrection-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Ely+Reger%27s+Resurrection
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/fiction/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/undergrowth-8-the-journeybook-travels-on-the-frontiers-of-consciousness-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Undergrowth+%238+The+Journeybook%3A+Travels+on+the+frontiers+of+consciousness
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/undergrowth-8-the-journeybook-travels-on-the-frontiers-of-consciousness-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Undergrowth+%238+The+Journeybook%3A+Travels+on+the+frontiers+of+consciousness
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/ethnopharmacology-psychedelia/


PORNALIKES

Piotr Uklanski

Zurich: Edition Patrick Frey, 2018.
First Edition.
26cm x 19cm. [400] pages, colour illustrations. Illustrated french fold wrappers.

Piotr Uklanski's Untitled (Pornalikes), 2002-12 was first presented as part of the
exhibition Piotr Uklanski: Czterdziesci i sztery, Zacheta Natoinal Gallery of Art,
Warsaw, 2019. "Pornalikes is a book of portraits with a difference. Culling his
materials from a 2002-2018 photo archive of porn actors who resemble or
actually even portray celebrities and public figures, Polish artist Piotr Uklanski
(born 1968) draws on men's magazines such as Hustler and Loaded, as well as
meme-culture material from websites and blogs, to assemble this challenging
take on portraiture and celebrity . In Pornalikes Uklanski subverts the original
expectations of traditional art-historical portraiture, exploring the pop-cultural
tensions between sexual identity and exploitation, man and woman, fiction and
reality and challenging both easy moral parameters and good taste. Pornalikes
picks up where his cult series The Nazis and Real Nazis, also published by
Edition Patrick Frey, left off." (publisher's blurb)

. Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0032873
ISBN: / 9783906803777

Read More
Categories: Art & Design, Contemporary Art, Sexuality - Art & Erotica
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